8 клас Варіант  І
1. Об’єм  свинцевого важка дорівнює 89см3. Який об’єм матиме мідний важок такої самої маси? (густина свинцю – 11400 кг/м3, густина міді – 8900 кг/м3 )
2. 
Залізний дріт при 00С має довжину 1м. Коефіцієнт теплового розширення для заліза . Якою буде довжина стержня при 100 0С?
3. Предмет знаходиться перед збиральною лінзою на відстані  10см, фокусна відстань лінзи – 6см. На якій відстані від лінзи буде знаходитись зображення предмета? Який вид цього зображення? Зробіть пояснювальний рисунок до задачі.
4. При нагріванні спирт у термометрі розширився. Чи означає це, що розширилася і кожна молекула спирту?

Варіант  ІІ
1. Знайдіть густину сплаву з 445г міді та 730г олова. Густина міді – 8900 кг/м3 , а густина олова – 7300 кг/м3. Вважайте, що об’єм сплаву дорівнює сумі об’ємів складових.
2. 
Алюмінієвий дріт при 58 0С має довжину 3,0058м. Коефіцієнт теплового розширення для алюмінію . Якою буде довжина стержня при   0 0С? 
3. Чому дорівнює кут відбивання, якщо кут падіння променя у 4 рази більший за кут між падаючим променем і плоским дзеркалом?
4. Якщо злити разом 50мл води і 50мл спирту, об’єм розчину буде меншим за  100мл. Чому?








Завдання з фізики для вступу до 9 класу
Варіант І
1. Автомобіль проїхав 45км зі швидкістю 90км/год, а потім ще 75км зі швидкістю 100км/год. Обчисліть середню швидкість автомобіля на всьому шляху.
2. Алюмінієвий циліндр об’ємом V=0,4дм3 підвісили до динамометра і повністю занурили у воду. Якими є покази динамометра? Густина алюмінію дорівнює 2700кг/м3, а густина води – 1000кг/м3. Зробіть пояснювальний малюнок до задачі, на якому покажіть діючі на підвіс динамометра сили.
3. У сталевий чайник масою 500г при температурі 200С налили 500г гарячої води при 900С. Яка температура води встановиться у чайнику в стані теплової рівноваги? Втратами тепла знехтувати. (Питома теплоємність сталі – 500Дж/(кг 0С), а води – 4200Дж/(кг0С)).
4. Сталева кулька падає на металеву плиту та відскакує від неї. Вважаючи що повна механічна енергія системи не змінюється, вкажіть, які перетворення енергії відбуваються під час падіння кульки, під час її зіткнення з плитою, під час її піднімання?

Варіант ІІ
1. Яка глибина океану під судном, якщо відбитий від дна сигнал ехолота повертається через 1,6 с після випромінювання сигналу? (Швидкість звуку у воді дорівнює 1500 м/с)
2. Щоб пересунути шафу по горизонтальній поверхні, треба прикласти до неї горизонтальну силу 300 Н. Чому дорівнює коефіцієнт тертя між шафою та підлогою, якщо маса шафи дорівнює 120кг? Зробіть пояснювальний рисунок до задачі, на якому покажіть сили, які діють на шафу.
3. Яку масу води можна нагріти на 23 0С за рахунок повного згоряння 10,5г бензину? (Питома теплоємність води – 4200 Дж/(кг 0С), питома теплота згоряння бензину – 46 000 000 Дж/кг). Втратами тепла знехтувати.
4. Чому, щоб скип’ятити воду в каструлі, ми нагріваємо дно каструлі, а не її кришку?


Завдання з математики для вступу до 10 класу
1.  (1б) Оберіть три величини електричного заряду, які можуть існувати у природі :





А)Кл   Б)Кл   В)Кл  Г)Кл   Д)Кл
2. (1б) Серед нижче поданих формул, оберіть ту, яка є математичним записом означення сили струму:





А)	Б)	В)	Г)	Д)
3. (1б) До джерела електричного струму підключили мідний провідник. Як зміниться потужність струму, яка виділяється у провіднику, якщо мідний провідник замінити залізним таких самих геометричних розмірів?
А)	зменшиться, оскільки зросте опір ділянки кола;
Б)	збільшиться, оскільки зросте сила струму в колі;
В)	не зміниться, оскільки геометричні розміри провідників однакові;
Г)	відповідь залежить від величини струму в колі;
Д)	відповідь залежить від величини напруги на джерелі.

4. (1б) Про який самостійний газовий розряд йде мова у наступній характеристиці: «Для створення, розряду потрібно подати напругу на електроди набагато більшу ніж для його підтримання; відбувається при зниженому тиску газу; є досить довготривалим; має порівняно невисоку температуру; має широке застосування в побуті та техніці».
      А)	іскровий;        Б)коронний;        В)	тліючий;      Г)дуговий;   Д)гарячий. 
	5. (1б) На рисунку 1 наведено графік залежності сили струму від напруги для двох резисторів. Порівняйте опори цих резисторів.

	

Рис. 1

	









А)= 9   Б)= 1,5    В)= 3    Г)= 1,5    Д)= 3


6. (1б) З нижче поданих тверджень оберіть два, які характеризують властивості силових ліній магнітного поля: «Силові лінії магнітного поля …»?
А)	… не перетинаються;
Б)	… виходять з південного полюса та входять в північний;
В)	… перпендикулярні до поверхні заряджених тіл;
Г)	… не обриваються;
Д)	… всередині провідників немає силових ліній магнітного поля

7. (1б) Як називають силу, яка є наслідком взаємодії магнітного поля і рухомого електричного заряду, який знаходиться в цьому магнітному полі?
 А)сила Кулона	  Б)сила Лоренца   В)сила Архімеда   Г)сила Ньютона	   Д)сила Ампера
8. (1б) Скільки протонів міститься у ядрі атома Берилію-9?
                  А)13	Б) 9	В)5	Г)4	                  Д)1
9.  (1б) На якому з рисунків правильно показано хід променів через збиральну лінзу?
	А)
	Б)
	В)
	Г)
	Д)

	

	

	

	

	на всіх не правильно

	
10. 
(1б) Дві однойменно заряджені кульки, заряди яких однакові, підвішені на ізольованих нитках і взаємодіють між собою. Між ними розмістили незаряджену палицю з оргскла (рис 2). Як після цього зміниться кут , який утворюють нитки з вертикаллю? (Пунктиром показані початкові положення ниток до внесення палиці між кульками) 
	

Рис. 2


А)	не зміниться, незалежно від знаку заряду кульок;
Б)	збільшиться, якщо заряди кульок негативні;
В)	зменшиться, незалежно від знаку заряду кульок;
Г)	зменшиться, якщо заряди кульок позитивні;
Д)	збільшиться, незалежно від знаку заряду кульок;

11. (1 б) Дві однакові маленькі металеві кульки, що мають заряди 3нКл і -9нКл, взаємодіють у вакуумі з силою 27кН. Знайдіть відстань між кульками. 
              А)1мкм                   Б)9мкм	В)3нм	Г)9мм	Д)3мкм 
	12. 

(1 б) Перший вольтметр (рис 3) показує напругу 12 В. Які покази амперметра та другого вольтметра, якщо =        6 Ом,  = 2 Ом? Опором вимірювальних приладів та з’єднувальних провідників знехтувати.
	

Рис. 3

	А)0,5 А,  12 В;    Б)0,5 А, 6 В;      В)2 А, 12 В;      Г)2 А, 4 В;          Д)6 А, 36 В

	
13. 




(2б) Знайдіть напругу на резисторі  у електричному колі, зображеному на рисунку 4, якщо = 60 Ом, =     12 Ом = 15 Ом, = 5 Ом. Загальна напруга на ділянці, зображеній на рисунку U=80 В. Опором з’єднувальних провідників знехтувати. Відповідь запишіть у вольтах.
	

Рис. 4


14. (2 б) Ділянка електричного кола складається з трьох лампочок, які під’єднані до джерела постійної напруги UAB.  З нижче наведених варіантів з’єднання оберіть одне, при якому на лампочці 3 виділятиметься найбільша потужність.
	А)
	

	Г)
	


	Б)
	

	Д)
	


	В)
	

	
	


15. (2б) Яку провідність має напівпровідник Кремній з домішкою Германію ?
	А)
	Б)
	В)
	Г)
	Д)

	електронну
	донорну
	електронно-діркову
	акцепторну
	діркову


16. (2б) За якої сили струму проводився електроліз водного розчину солі (Cu2SO4), якщо за 15хв на катоді виділилося 2г міді? Відповідь подайте в амперах та округліть до десятих.
	17. (2б) Ненамагнічений стальний брусок, який складається з двох частин А та Б, внесли у однорідне магнітне поле так як показано на  рис 5. Через деякий час брусок вилучили з магнітного поля і розділили на дві частини А та Б. Визначте, який магнітний полюс матиме кожна з частин.
	

Рис. 5

	А)
	А – південний полюс, Б – північний полюс;

	Б)
	А – північний полюс, Б – південний полюс;

	В)
	частини А та Б не матимуть магнітних полюсів;

	Г)
	кожна з частин матиме і південний і північний полюси;

	Д)
	відповідь залежить від співвідношення геометричних розмірів частин.

	
	

	18. (2 б)  Брусок  знаходиться на похилій площині і перебуває у стані спокою (рис 6). Зобразіть усі сили, які діють на брусок
	

Рис. 6


19. (2 б)  Неуважний учень на уроці фізики, переписуючи з дошки, не дописав рівняння ядерної реакції. Допоможіть учню, дописавши рівняння ядерної реакції.


20. (3 б) Встановіть відповідність «Зміна масового числа А та зарядового числа Z ядра – назва частинка, що вилетіла при цьому з ядра»
	А)
	А зменшується на 4, Z зменшується на 2
	1)
	Електрон

	Б)
	А не змінюється, Z збільшується на 1
	2)
	Протон

	В)
	А зменшується на 1, Z не змінюється
	3)
	Альфа-частинка

	Г)
	А не змінюється, Z зменшується на 1
	4)
	Позитрон

	
	
	5)
	Нейтрон


21. 

(2 б) Період піврозпаду ізотопу Радію  Т=1600 років. Знайдіть кількість ядер N ізотопу, які зазнають розпаду за t=3200 років, якщо початкова кількість радіоактивних ядер .
22. (3 б) Перемалюйте рисунок, доповнивши його відповідно до завдання кожного випадку.
	Вкажіть напрям ліній магнітної індукції


	Вкажіть напрям сили Ампера


	Вкажіть напрям руху частинки



	а)
	б)
	в)

	23. 
(4 б) Резистор опором = 90 Ом підключений до реостата R = 180 Ом (рис 7). Напруга на цій ділянці кола U=12 В. Яка напруга на резисторі, коли повзунок знаходиться посередині обмотки реостата? Відповідь запишіть у вольтах.
	

Рис. 7

	24. (4 б) Яка потужність струму в кожному з резисторів (рис 8) та потужність всього кола?  Опори резисторів дорівнюють R1=60 Ом, R2=10 Ом, R3= 20 Ом. До ділянки кола прикладена     напруга 60 В. Відповідь подайте у ватах.
	

Рис. 8


25. (3 б)  В сполучені посудини налита ртуть. Якої ваги Р повинен бути стовпчик води у лівому коліні, щоб у правому ртуть піднялася на 4 см? Площа поперечного перерізу сполучених посудин 5 см2. (При розрахунках прийняти g= 10 Н/кг). Відповідь запишіть у ньютонах.


Завдання з фізики для вступу до11 класу
І Варіант
1. 
В приміщенні площею 100м2 і висотою 4м розлили 1л ацетону (CH3). Скільки молекул ацетону знаходиться в 1м3 повітря, якщо він випарився і рівномірно розподілився по помешканню? Прийняти  сталу Авогадро NА=моль-1.

2. У балоні об'ємом 0.2м3 знаходиться Гелій (Не) під тиском  0,1МПа та температурі 17°С. Після того, як у балон накачали ще гелію, тиск у ньому збільшився в 3 рази, а температура піднялась до 47°С. Знайти масу Гелію, яку закачали у балон.

3. В процесі виготовлення електричних ламп їх балон заповнюють азотом, при це заповнення відбувається при низькій температурі і тиску, значно меншому за атмосферний. Чому заповнення ламп проводиться при таких умовах?
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